SolidHub

e
S
S
e
5

et

SRt

St
< :':l_-.:‘y':ﬁq' e

=
R

s
e,
S
N

s <3
s

< o it
,.s"‘,fo\‘g‘!. it et
.:.‘:,:;.«..; ‘:.o‘v,;. 2
e

=

<,
-
i
s

%
e e o
et
R
oo e e S e
2

STRUKCJA 0OBSLUGI

kosz dla wozka widtowego

Przed uzyciem produktu nalezy zapoznac sie z niniejszg instrukcja i postepowac zgodnie z zawartymi w niej zaleceniami!




TRESC

OGOLNE Przedmowa
Instrukcje bezpieczenstwa
Dane techniczne
Giéwne komponenty w skrocie
Instrukcja obstugi

b woww

KONSERWACJA Regularna kontrola
Serwis & Kontakt
Deklaracja zgodnosci WE

[op RN &) I N

LISTA CZESCI Lista czesc 7




SolidHub

PRZEDMOWA

Gratuluje zakupu nowego kosza do pracy. Ten kosz roboczy zostat wyprodukowany z wysokiej jakosci materiatow,
specjalnie zaprojektowany do dtugotrwatego i niezawodnego uzytkowania. Dla wtasnego bezpieczenstwa i w celu
zapewnienia prawidtowej pracy kosza roboczego, przed jego uzyciem nalezy koniecznie przeczytac i przestrzegac niniejsza
instrukcje obstugi. Prosze zachowac niniejszg instrukcje obstugi.

Prosze sprawdzi¢, czy przedmiot nie jest uszkodzony w transporcie. Uszkodzone kosze robocze nie mogg by¢ oddane do
uzytku. Kosz robotniczy stuzy do podnoszenia przez wozek widtowy, aby pracownicy mogli dotrze¢ do wysoko potozonych
miejsc montazu. Nieprawidtowa obstuga moze spowodowac obrazenia ciata lub uszkodzenie kosza. SolidHub nie ponosi
odpowiedzialno$ci za szkody powstate w wyniku niewtasciwego uzytkowania kosza roboczego lub nieprzestrzegania
instrukcji i zasad postepowania zawartych w niniejszej instrukcji. Uzytkownik musi zapewni¢ prawidtowe uzytkowanie
kosza roboczego przez przeszkolony i upowazniony personel.

INSTRUKCJE BEZPIECZENSTWA

* Prosze uwaznie przeczytac niniejszg instrukcje obstugi i przestrzegac opisanych w niej wskazowek bezpieczenstwa.

e Tylko zdrowe osoby doroste, ktdre zostaty wcze$niej poinstruowane o obstudze kosza roboczego i posiadajg pisemne
zZlecenie od klienta, mogg z niego korzystac.

* Przy podnoszeniu kosza roboczego nalezy zachowac bezpieczng odlegtosc. Nie nalezy stawac pod koszem roboczym, gdy
jest on podniesiony.

¢ Podczas korzystania z kosza roboczego nalezy nosi¢ odpowiednig odziez ochronna, jak np. rekawice, kask i obuwie ochronne.

e Qperatorowi wizka widtowego nie wolno opuszczac wozka, gdy w podniesionym koszu roboczym znajdujg sie ludzie.

¢ Nie nalezy prowadzi¢ wdzka widtowego, gdy w podniesionym koszu roboczym znajduja sie ludzie.

¢ Przed uzyciem kosza roboczego nalezy sprawdzi¢, czy uzywany wozek widtowy jest odpowiedni do jego przewozenia.
Powinien on by¢ w stanie udzwigng¢ co najmniej 1,5 tony tadunku.

* Nie wolno dopu$ci¢, aby w koszu pracowaty jednoczes$nie wigcej niz dwie osoby.

» W regularnych odstepach czasu nalezy serwisowac kosz robotniczy, zwracajac szczeg6ing uwage na uszkodzenia podnosnika i rdze.

* Przed podniesieniem kosza roboczego nalezy zabezpieczyé go przed zsunigciem.

e Modyfikacje kosza roboczego, ktore nie zostaly zatwierdzone przez producenta, moga powodowac zagrozenia. Producent
nie ponosi odpowiedzialnosci za wypadki, ktére powstaty w wyniku niedozwolonych zmian.

* Kosz roboczy nalezy ustawi¢ na réwnej powierzchni i wtgczy¢ hamulce postojowe, aby zapobiec jego stoczeniu sie.

» Nalezy przestrzegac przepisow dotyczacych zapobiegania wypadkom, w szczeg6lnosci German UVV 48 i 1.

 Nie nalezy pracowac¢ w bezposrednim sgsiedztwie napowietrznych linii elektrycznych (odlegtos¢ <3 m).

¢ Wysokos$¢ podnoszenia nie moze przekraczac 5 metrow.

e W zadnym wypadku nie nalezy powieksza¢ platformy za pomocg desek lub paneli.

e Zgodnie z rozporzadzeniem DGUV nr 68 (Zwigzek Ubezpieczen od Odpowiedzialnosci Cywilnej Pracodawcy) kontrole
okresowe muszg by¢ przeprowadzane co najmniej raz w roku.z listg kontrolng FEM 4.004 w punkcie 6.

¢ Modyfikacje i zmiany w urzadzeniu niezatwierdzone przez producenta powodujg utrate gwaranciji.

DANE TECHNICZNE

CECHY
Marka SolidHub
Kolor RAL 5005
Materiat Stal
Powierzchnia Lakierowana
Obcigzenie kg 360
Waga kg 67
Obszar mm 950 x 950
Wysoko$é (Sciana tylna z siatki) mm 1950
Wymiary zawieszenie widelca mm 190 x 80

1 Pakiet pakowane w drewniang walizke) wymiary mm 980 x 980 x 300




GEOWNE KOMPONENTY W SKROCIE

Siatka bezpieczenstwa
kacznik kosza

Rolki

tancuch bezpieczerstwa
Hamulec reczny

g s W NN =

INSTRUKCJA OBSEUGI

1. Wjechaé wozkiem widtowym do kieszeni na widty.

2. Zabezpieczy¢ kosz roboczy przed ze$lizgnigciem sie, przeciggajac tancuch zabezpieczajacy za widly i zapinajgc go.

3. Podwiez¢ kosz robotnika na miejsce uzytkowania.

4. Wejs¢ do kosza roboczego przez udostepniony dostep. Przy zamykaniu drzwi, przed podniesieniem kosza roboczego
nalezy upewnic sig, ze sa one ponownie bezpiecznie zamkniete.

5. Zapewnic, aby osoby znajdujgce sie w koszu pracowniczym mogly w kazdej chwili komunikowac si¢ z kierowca wozka widtowego.

6. Podnosi¢ kosz roboczy powoli, uwazajgc na przeszkody w obszarze podnoszenia.

7. Prosze wykorzysta¢ podtoge kosza roboczego do umieszczania przedmiotéw. Nigdy nie stawiac ich na poreczy.

8. Gdy praca jest zakonczona, nalezy powoli opusci¢ kosz roboczy.

Nalezy pracowac w taki sposdb, aby nie zagraza¢ osobom ani w klatce roboczej, ani w najblizszym otoczeniu.

REGULARNA KONTROLA

Przed kazdym uzyciem nalezy sprawdzi¢ nastepujgce elementy:

4 N
e Kota i zawieszenie W regularnych odstepach czasu nalezy
® Prety poreczy sprawdzac caty wysiegnik, jak réwniez
e Zatrzask drzwi spawy i sruby pod katem korozji.
» Komponenty istotne dla zabezpieczenia, jak np. taicuchy Skorodowane czgsci kosza roboczego
zabezpieczajgce mo,gq §’Ewa_rz.aé ryzyko ob_razeﬁ i pogarszac
 Potgczenia srubowe i spoiny nosno$c¢ wiezy rusztowania.

e Kieszenie na wozki widtowe \. J




SolidHub

SERWIS & KONTAKT

Skontaktuj sie z naszymi ekspertami ds. produktoéw i znajdz pomoc i rozwigzania dla swojego produktu. Znajdz wszystkie
informacje kontaktowe wymienione wedtug kraju i jezyka: www.topregal.com/pl/service

Odpowiedzialny za tre$¢:
TOPREGAL GmbH
IndustriestraBe 3

70794 Filderstadt
GERMANY
www.topregal.com

+48 (0)22 2639867 [#] info@topregal.com www.topregal.com



http://www.topregal.com/pl/service 

SolidHub

Deklaracja zgodnosci WE

Producent

TOPREGAL GmbH

Industriestrasse 3
70794 Filderstadt
Niemcy

niniejszym o$wiadcza, ze ponizszy produkt

Oznaczenie produktu: Typ:
Platforma robocza AK360

Numer seryjny:
AK360-1000000000 - AK360-9999999999

wszystkie odpowiednie przepisy stosowanego ustawodawstwa (zwanego dalej ,,ustawodawstwem®)
w tym wszelkie zmiany majace zastosowanie w momencie sktadania o$wiadczenia — sg zgodne.
Producent jest odpowiedzialny za wydanie niniejszej deklaracji zgodnosci. Niniejsza deklaracja odnosi
sie tylko do maszyny w stanie, w jakim zostata wprowadzona do uzytku; wszystkie dodane pozniej
czesci i / lub ingerencja uzytkownika nie bedzie brana pod uwage i uwzgledniana.

Jest zgodny z przepisami nastepujgcych dyrektyw europejskich:

2006/42/WE Dyrektywa maszynowa

Zgodne z postanowieniami ponizszych norm:

EN 1S0 12100
EN 280
EN 60204-1

Nazwisko i adres osoby upowaznionej, do sporzadzienia dokumentacji technicznej:

TOPREGAL GmbH
Industriestrasse 3 -
70794 Filderstadt

Niemcy
Miejsce: Filderstadt Juergen Effner
Data: 08.12.2021 Chief Executive Officer
\ v




LISTA CZESCI

Rama

Tylna barierka

Siatka bezpieczenstwa
Przednia balustrada

Drzwi

Torba do wozka widtowego
Koto

Porecze boczne

Zamek do drzwi

Sruba M10 x 50

© 0 N O g~ W N =

_
o

+48 (0)22 2639867

(O Y S G G G G gy

[#] info@topregal.com

 —=——BE8

1
12
13
14
15
16
17
18
19
20

LRy
O
OO

Myjka @ 10 mm

Nakretka zabezpieczajaca (M10)
Sruba M10 x 35

Sruba (M10 x 20)

Sruba (M8 x 16)

Myjka @ 8 mm

Nakretka zabezpieczajaca (M8)
D-Szekla

tancuch

Sruba M10 x 100

www.topregal.com

27
27
13
16
16
16
16




SoligHub



